
MÁME V BYTĚ VYSOCE KVALITNÍ PLASTOVÁ OKNA 

 

Se zvyšujícím se počtem bytů s plastovými okny se  objevují problémy s jejich nesprávným používáním. 

Cílem, kterého chceme postupně dosáhnout u všech bytů v našich domech v žádném případě není zhoršení kvality 

ovzduší v bytě a jeho vlhkosti, jak se z neinformovanosti v mnoha případech děje. 

Proto vás žádáme, abyste si tento neumělý návod přečetli celý a podle něj se i chovali! Je to především ve vašem 

vlastním zájmu. Na případné dotazy vám rádi odpovíme buď neprodleně nebo až se sami poučíme u odborníků.  

 

Všechny byty jsou osazovány velmi kvalitními mnohakomorovými okny se špičkovým kováním, která uživateli 

umožňují plně využít všechny výhody, které tato okna poskytují. Jedná se především o následující výhody : 

- prakticky žádná údržba a velmi snadné čištění 

- možnost přizpůsobit ventilaci jakémukoliv počasí 

- estetický vzhled 

- vysoká bezpečnost, uživatelský komfort 

- úspora nákladů na vytápění 

Samozřejmě, že je nepřípustný jakýkoliv zásah do konstrukce oken, žádné přivrtání žaluzií,teploměru ap. Tento 

zásah znehodnotí celé okno a je nutno jej vyměnit. Orientační cena je 10.000,-Kč/m
2 

! 

 

Nejčastější chybou, které se uživatelé dopouštějí, je utěsnění bytu uzavřením všech oken s cílem ušetřit co nejvíce 

náklady na vytápění. To je však nejlepší cesta k trvalým dýchacím potížím a vytvoření základu pro vznik plísní. 

 

Níže se pokusíme neuměle namalovat polohy kličky a popsat, kdy je výhodné je užít. Každá poloha je při nastavování 

ohlášena mírným cvaknutím a její nalezení poznáte i hmatem. 

 

Poloha 1 - klička nahoru 

otevřena "ventilačka" , používá se obvykle 

v letním období pro stálé větrání, lze ji bez- 

pečně použít i v noci 

Poloha 2 - klička šikmo vzhůru 

otevírá "mikroventilaci", používá se v přechod- 

ných obdobích, kdy otevřená "ventilačka" již 

přivádí do bytu příliš chladného vzduchu 

Poloha 3 - klička do boku 

při této poloze okno otevřete dokořán, používá 

se pro větrání málo (nárazové vyvětrání především 

v zimě), slouží i pro čištění okna 

Poloha 4 - klička dolů 

okno je hermeticky uzavřeno, je vážnou chybou  

mít  tuto polohu nastavenu u všech oken místnosti, 

používá se tam, kde dlouho sedíte velmi blízko okna 

(např.při sledování televize) 

Poloha 5 - klička šikmo dolů 

otevřen pouze "výdech", je to poloha, kterou běžná 

okna nemají a jež se používá při nízkých venkovních 

teplotách, horší vzduch z místnosti odvádí, ale přisá- 

vá jej přes dveře ap., tedy čerstvý, suchý, ale teplejší 

Ideální pro pohodu v bytě je mít minimálně pátou polohu na všech oknech za každého počasí ! 


